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Policisté Územního odboru Nymburk se zaměřili na jízdu pod vlivem alkoholu v rámci
projektu: Řídím, piju nealko pivo. Pozornost policistů Dopravního inspektorátu Nymburk
byla v rámci projektu směřována na zranitelné účastníky na oblíbené a frekventované
cyklostezce v Nymburce a Poděbradech.

První červencový a zároveň první prázdninový týden tohoto roku byl zaměřen na dodržování
dopravních předpisů a bezpečnost silničního provozu ve spolupráci Policie ČR s BESIP v rámci
projektu „Řídím, piju nealko“.

Policisté Dopravního inspektorátu Nymburk společně s policejním preventistou v rámci uvedeného
projektu zacílili na řidiče pohybující se na nymburské cyklostezce pod historickými hradbami. S
ohledem na probíhající prázdniny a příznivé počasí je nymburská cyklostezka vyhledávanou trasou
pro řidiče nemotorových vozidel včetně elektrokol a koloběžek, ale také pro ostatní účastníky
silničního provozu jako jsou chodci, ať už se jedná o kolečkové brusle, skateboardy apod.

V polovině letních prázdnin se preventivní a bezpečnostní akce opakovala ve stejném charakteru, s
tím rozdílem, že účastníci silničního provozu byli kontrolování na cyklostezce v lázeňském městě
Poděbrady.

Policisté ve spolupráci s BESIP, edukativní a poutavou formou komunikovali s řidiči pohybujícími se
na cyklostezce. U účastníků silničního provozu na cyklostezce byla provedena silniční kontrola. V
případech, kdy u řidičů nebylo shledáno porušení dopravních předpisů, byli řidiči odměněni
nealkoholickým pivem z produkce pivovarů, jež se do projektu zapojily. Malí cyklisté si mohli
zdokonalit znalosti o silničním provozu formou her a obrázků. Tito potom byli odměněni reflexními
prvky, aby tak mohli zvýšit svoji viditelnost na komunikacích.

Projekt „Řídím, piju nealko“ je zaměřen na zodpovědný přístup řidičů vozidel k užívání
nealkoholických nápojů před a v průběhu řízení vozidel. Cílem projektu je zvýšit povědomí řidičů o
nealko pivu jako alternativě z hlediska dodržování bezpečnosti a zákona. Partnery tohoto projektu
jsou Český svaz pivovarů a sladoven, Policie ČR a BESIP.
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